

# P.C. Roberts - Zlo je nyní uchvátilo moc v Západním světě

- editor007 | 2. července 2024

**SVĚT: Dokážou se lidé vyrovnat s výzvami života, když bylo zničeno tolik jejich kultury?**

Deprese, nesmyslnost života a duchovní zoufalství dnes postihují tolik lidí, protože už nemají kulturní znalosti získané obeznámením se s jejich klasickou literaturou a náboženstvím, které učí, jak se vypořádat s životními výzvami a jak se vypořádat s vnitřními démony. Tyto znalosti byly ztraceny. Bylo mu zakázáno vzdělávání jako zastaralé, rasistické, nezahrnuté, odsuzující a bílé.

Hanne Herland nám připomíná, jak důležitá je kultura pro přežití a morální život. Dává nám naději na naši obrodu poukazem na to, že Rusko je opět křesťanské, navzdory desetiletím vynuceného komunistického ateismu, který Američanům vnutili i liberálové a Židé. Například: žádné modlitby ve škole, žádné křesťanské symboly na veřejných místech.

Alexander Solženicyn, autor Souostroví Gulag, byl v Americe hrdinou jako sovětský disident, dokud ve svém projevu na Harvardské univerzitě neřekl, že „lidé zapomněli na Boha“ a že tato zapomnětlivost vysvětluje četné krize a sociální a osobní nemoci naší doby. .

Solženicyn se okamžitě stal osobou non grata.

Pokud jste křesťan, skutečný křesťan a ne uctívač Izraele, pak můžete pochopit, co se nám stalo, že Satan vytlačil ze západní civilizace dobro a nahradil je zlem.

Když tuto myšlenku zpochybňuji, jsem konfrontován s fakty, že to nebylo Rusko, Čína a Írán, kdo svrhl vlády Iráku a Libye a zavraždil vůdce na základě zcela falešných obvinění. Nebylo to Rusko, Čína a Írán, kdo se o totéž pokusil v Afghánistánu a Sýrii. Není to Rusko, Čína a Írán, kdo poskytuje Izraeli bomby, letadla, peníze a diplomatickou ochranu ke zničení Palestinců.

Nejsou to Rusové, Číňané a Íránci, kdo vyvolává další války.

Je to Washington a jeho impérium EU.

Když se podíváte na holá fakta, je to zlo, které vychází ze západního světa a působí ve světě.

Rusko, Čína a Írán věří, že jednají s vládami, které ztratily rozum. Spoléhají na hrozbu světové války, která přivede Západ k rozumu, aniž by chápali, že mají co do činění se zlem, s nímž je jednání nemožné.

To znamená, že váhavé, nespělé a neadekvátní reakce Ruska, Číny a Íránu na zlo jsou příliš slabé na to, aby byly účinné.

Liberálové, levičáci, probuzení jsou ti, kdo zničili kulturní znalosti Západu, a tím zbavili lidi schopnosti čelit zlu. Pro levicově liberální ničiteli civilizace je duchovní zlo nepochopitelné. Pro ně jsou jedinými zly Trump, „bílý rasismus“ a „Putinova agrese“.

V levicově-liberálním probuzeném matrixu nejsou žádná jiná zla.

Západ již není založen na západní kultuře. Je založena na sexuální perverzi a podpoře

transgenderismu a kritické rasové teorie vládami, korporacemi a univerzitami. Západní národy byly nahrazeny Sodomou a Gomorou a Babylonskými věžemi. Nepřátelé jsou nezbytní k ospravedlnění masivního rozpočtu a moci amerického vojenského/bezpečnostního komplexu. Čím více nepřátel, tím větší rozpočet a síla.

Američtí konzervativci nemají o moc větší naději než levicově-liberální škabnutí. Konzervativci si pletou svou zemi s vládou. Jak Albert Jay Nock a Thomas Jefferson jasně vysvětlili, ti dva jsou úplně odlišní. Ale je to důležitý rozdíl, který si mnoho konzervativců neuvědomuje.

Solženicyn nám řekl, že když ze společnosti zmizí úcta k náboženství, tradičním hodnotám, rodině a náboženskému přesvědčení, společnost je odzbrojena a již neexistuje žádná ochrana před triumfem zla. Protože levicově-liberální frakce Woke tyto ochrany odstranila, je nyní v západním světě dominantní silou zlo.

Rusko, Čína a Írán nejednají se západními vládami schopnými rozumu. Potýkají se s nespoutaným zlem.

Putin se diví, proč je Západ tak nerozumný. Odpověď zní, že zlo je nerozumné. Nemůžeš se s ním smířit.

AUTOR: Paul Craig Roberts

[ZDROJ](#)